

# БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

44 (2894) Вторник 12 апреля 1949 года Цена 20 коп.

## Решения городской партийной конференции — боевая программа действий большевиков Рубцовска

Созданная, воспитанная и закаленная лениным и Сталиным, большевистская партия является руководящей и направляющей силой советского народа. Весь советский народ тесно сплочен вокруг своей родной большевистской партии, гордится ею, видит в ней ум, честь и совесть нашей эпохи.

Проходившая 26-27 марта пятая городская партийная конференция еще раз продемонстрировала сплоченность большевиков Рубцовска вокруг Центрального Комитета нашей партии, вокруг вождя и учителя трудящихся товарища Сталина.

Городская партийная организация за отчетный период добила несколько улучшений в партийно-организационной и партийно-политической работе, в хозяйственном и культурном строительстве.

Но, вместе с тем, острая большевистская критика и самокритика, развернутая на конференции, вскрыла существенные недостатки в руководстве хозяйственным и культурным строительством. В своем постановлении конференция наметила пути для коренного улучшения партийно-организационной и партийно-политической работы всей городской партийной организации.

1949 год по праву назван самим советским народом годом, завершающим послевоенную сталинскую пятилетку.

Решения V городской партийной конференции нацеливают партийных и непартийных большевиков Рубцовска на неустанное совершенствование работы нашей промышленности, на рентабельную работу каждого предприятия, за сверхплановые накопления, за ускорение оборачиваемости оборотных средств и высокое качество выпускаемой продукции.

Сейчас не может быть речи об одном только суммарном выполнении производственного плана—это государственная обязанность хозяйственного руководителя. Сейчас должна неустанно идти борьба за высокие качественные показатели каждого предприятия.

С чувством высокой благодарности восприняли трудящиеся внимание партии и правительства и отеческую заботу товарища Сталина к нуждам и запросам трудящихся Рубцовска. Постановлениями Советов Министров РСФСР и СССР на развитие благоустройства, культурно-бытового строительства и коммунального хозяйства ассигновано около 11 миллионов рублей.

Выполняя решения V городской партийной конференции, необходимо добиться, чтобы отпущенные ассигнования полностью были реализованы, чтобы каждый объект коммунального и культурно-бытового назначения был сдан в срок, предусмотренный постановлениями правительства.

Исключительно ответственны задачи, поставленные городской партийной конференцией в области идеологической работы.

Важнейшим условием дальнейшего движения нашей Родины вперед, к коммунизму является усиление ком-

мунистического воспитания трудящихся, борьба с пережитками капитализма в сознании людей, подъем уровня идеологической работы на всех участках.

Воспитывать в народе священные чувства советского патриотизма, дружбы народов СССР, пролетарского интернационализма, беспощадно бороться с низкопоклонством перед иностранщиной, с космополитизмом, с буржуазным национализмом—такова неотложная задача партийных организаций нашего города.

«Считать важнейшей задачей городской партийной организации более широкое развертывание политической работы в массах, подъем идеологического уровня всей пропагандистской, агитационной и культурно-просветительной работы»,—говорится в постановлении V городской партийной конференции.

И эту важнейшую задачу необходимо по-боевому решать.

На V городской партийной конференции, на отчетно-выборных собраниях в первичных партийных организациях была вскрыта ряд серьезных недостатков, свидетельствующих об отсутствии должного внимания к культурно-бытовым нуждам трудящихся. Отдельные руководители предприятий и учреждений часто забывают, что всесторонняя забота о нуждах трудящихся является одним из условий успешного выполнения хозяйственных задач.

Руководствуясь решениями V городской партийной конференции, партийные и хозяйственные руководители предприятий нашего города должны поставить в центр внимания неустанную заботу о живом человеке, о его пущах и запросах.

В первичных партийных организациях нашего города проходят собрания, посвященные решениям V городской партийной конференции. На этих собраниях должны быть глубоко вскрыты недостатки в работе каждой партийной организации, в работе каждого коммуниста, намечены пути к устранению их. Необходимо поднять роль каждой первичной партийной организации, каждой партийной группы.

Первичные партийные организации в своей работе должны неуклонно руководствоваться решениями отчетно-выборных собраний и V городской партийной конференции, бороться за их выполнение.

V городская партийная конференция призвала всех коммунистов городской партийной организации, вооружившись решениями отчетно-выборных партийных собраний и городской партийной конференции, еще выше поднять партийно-организационную и партийно-политическую работу, отдать все свои силы, знания и опыт делу успешного завершения послевоенной пятилетки, делу построения коммунизма в нашей стране.

Пусть же решения V городской партийной конференции явятся боевой программой действий для большевиков Рубцовска!

## Праздник советской науки и культуры

Заботами большевистской партии, советского правительства и лично товарища Сталина на небывалую высоту поднята в нашей стране роль передовой науки и техники, небывалого расцвета достигли литература и искусство. Новыми победами, новыми творческими успехами ознаменовался в области науки и искусства и минувший год. Совет Министров Союза ССР постановил присудить Сталинские премии за выдающиеся научные работы, изобретения и произведения литературы и искусства за 1948 год. Достижения науки и искусства умножают производительные силы Родины, укрепляют ее экономическое могущество, усиливают обороноспособность, служат делу подъема материального и культурного уровня жизни трудящихся.

Среди лауреатов Сталинской премии почетное место занимают деятели сельскохозяйственной науки.

Сталинская премия первой степени присуждена академику, президенту Всесоюзной академии сельскохозяйственных наук Т. Д. Лысенку за научные исследования в области передовой мичуринской биологической науки, обобщенные в труде «Агробиология».

В числе новых лауреатов Сталинской премии—действительный член Всесоюзной академии сельскохозяйственных наук И. С. Варунсян, старший научный сотрудник Азербайджанского научно-исследовательского института земледелия И. М. Велнев, директор Ферганской хлопково-люперновой опытной станции Л. В. Румшевич, удостоенные высокой награды за выведение новых сортов хлопчатника.

Сталинские премии присуждены П. Г. Киряченко, А. Д. Родионову, П. Ф. Гаркавому—работникам селекционно-генетического института им. Т. Д. Лысенко за размножение и внедрение в производство высокоурожайного засухоустойчивого сорта озимой пшеницы «одесская» № 3 и ярового ячменя «одесский» № 10 и № 14.

Социалистическое животноводство обогатилось новыми породами высокопродуктивного скота, выведенными советскими зоотехниками и рядовы-

ми работниками ферм. Большим достижением нашего животноводства является выведение новой тонкорунной породы овец «сибирский рамбуль». Группе работников, участвовавших в создании этой породы—И. Ф. Логинову, С. С. Крымскому, Г. П. Доглялю, С. М. Попову, Ф. Я. Вовченко, Г. Р. Литовченко, Н. А. Васильеву—присуждена Сталинская премия третьей степени.

За выведение новых пород верховой лошади «будешовской» и «стерской» премии второй степени удостоены Е. Д. Давидович, Б. А. Зубрилин, М. И. Чумаков, В. С. Бутыев, В. А. Мещеряков, И. Г. Сильченко, Г. Г. Навозный, Х. Н. Животов.

За выведение и размножение высокопродуктивной породы свиней «брейтовская» присвоено звание лауреата Сталинской премии директору Брейтовского государственного племенного рассадника В. М. Федорину, Г. Ф. Махониной, В. Ф. Князевой, Е. И. Смирновой, заведующей племенной свиноводческой фермы колхоза им. М. Горького, Брейтовского района, Ярославской области.

Высокого звания лауреата Сталинской премии удостоен также и ряд других деятелей как сельскохозяйственной науки, так и медицинских, экономических, технических и иных наук.

Среди награжденных мы видим прославленные имена Александра Чутких, Генриха Борткевича, Валентины Хрисановой и других передовых мастеров советских заводов и прославленных стахановцев—подлинных новаторов производства.

За выдающиеся работы в области литературы и искусства присуждены Сталинские премии первой степени В. Н. Ажаеву за роман «Да-

леко от Москвы», М. О. Ауэзову за роман «Абай», Б. А. Федину за романы «Первые радости» и «Необыкновенное лето», С. П. Бабаевскому за роман «Кавалер золотой звезды», М. В. Исаковскому, Е. М. Симонову, П. С. Тихонову—за стихи.

По драматургии Сталинской премии первой степени удостоены А. В. Софронов—за пьесу «Московский характер», Н. Е. Вирта—за пьесу «Заговор обреченных».

Высокую оценку получили работники кинематографии за создание художественных и документальных кинофильмов: «Молодая гвардия», «Суд чести», «Мичурин», «Повесть о настоящем человеке», «Третий удар», «Далекая невеста», «Владимир Ильич Ленин», «День воздушного флота СССР», «На страже мира», «Новая Албания», «Демократическая Венгрия», «Польша».

В области театрально-драматического искусства награждены постановщики, режиссеры, артисты и артистки за создание спектаклей «Московский характер» в Государственном академическом Малом театре, «Зеленая улица» в Московском Художественном академическом театре им. М. Горького, «Макар Дубрава» в Киевском академическом украинском драматическом театре им. И. Франко, «Обида» в Государственном драматическом театре им. Моссовета, «Алишер Навои»—в Узбекском академическом театре драмы, «Закон чести»—в Московском Государственном театре драмы, «Крепость на Волге»—в Куйбышевском Государственном драматическом театре.

Присуждение Сталинских премий вызовет новый творческий подъем среди деятелей советской науки и культуры, приведет к дальнейшим успехам во имя нашей любимой Родины.

## Всесоюзный смотр культурных учреждений

Президиум ВЦСПС постановил провести в период с 15 апреля по 1 октября 1949 г. всесоюзный смотр клубов, домов и дворцов культуры, библиотек, красных уголков и кино-

установок профсоюзов. Утверждены условия смотра. Образована центральная комиссия по его проведению.

## Предмайское социалистическое соревнование

### Обязательства путейцев

В прошлом отстающая в работе служб железнодорожного узла, вторая дистанция пути, возглавляемая пачальником дистанции т. Какурниковым, пом. по политчасти т. Дорохиным, при слаженной работе досрочно завершила квартальный план 1949 года по реновации материалов верхнего строения пути.

Весь коллектив дистанции пути, включившись в предмайское социалистическое соревнование за досрочное выполнение четвертого года послевоенной сталинской пятилетки, поставил перед собой задачу—закрепить достигнутые успехи.

На общем собрании рабочих, инженеров, техников путейцы обяза-

лись выполнить план этого месяца к 25 апреля, высококачественно отремонтировать 167 стрелочных переводов, произвести сплошную смету рельс на расстоянии 52 километров и стрелочных переводов 14 комплектов.

Внедрением передовых методов труда, рационализации и изобретательства дать сверхплановое накопление экономии средств 125 тысяч рублей. Высвободить денежных средств 123 тысячи рублей и за счет оборачиваемости оборотных средств сэкономить 25 тысяч рублей.

А. Симонов

### Работают в счет мая

Выполнив план первого квартала 1949 года к 12 марта, коллектив кирпичного завода комбината производственных предприятий треста «Алтаймашстрой» включился в предмайское социалистическое соревнование и взял на себя новые повышенные обязательства.

—Программу текущего месяца мы выполнили к 5 апреля, а к 1 мая выполним майское задание,—сказал мастер т. Ненисов, выступая на собрании рабочих.

Обязательство выполняется с честью. Коллектив кирпичного завода сейчас работает в счет мая.

С каждым днем повышается производительность труда рабочих. Смена мастера тов. Ненисова задано по выработке сырья ежедневно выплывает на 150-170 процентов. На 160 процентов выполняют сменное задание землекопы т. т. Вильданов, Брюков и Мартов.

И Новоселов

### На предприятиях и колхозах страны

В промышленности и сельском хозяйстве широко развернулось социалистическое соревнование в честь 1-го Мая.

Вступая в предмайское соревнование, коллектив Уралмашзавода (Свердловск) обязался завершить выполнение пятилетнего плана по уровню производства к 1 Мая, т. е. за 3 года 4 месяца. Уралмашевцы слово сдержали с честью: уровень производства, запланированный на 1950 год, достигнут ими к 1 апреля—на месяц раньше намеченного срока.

Замечательных успехов добились в дни предмайского соревнования бакинские нефтяники. Промысловики трестов «Сталиннефть», «Бузовнашефть», «Артемнефть» каждый день добывают сверх плана сотни тонн горючего.

Развернулось соревнование и на колхозных полях. 20.000 сельщиков Харьковской области, соревнуясь в честь 1-го Мая, закончили сев раньше срока и на высоком агротехническом уровне. Болховские сельхозартели «Далекий сев», Ближнеповского района, Никита Дервянко ежедневно засевают конной сеялкой по 14 гектаров вместо 7 по норме.

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## Партикомбинет — центр пропагандистской работы

Совсем недавно партикомбинет Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина располагал одним небольшим лекционным залом. В конце февраля партикомбинет получил новое хорошо оборудованное помещение, состоящее из трех просторных комнат. Прекрасная мебель, застекленные стены, выставки украшают партикомбинет, создают удобства для посетителей.

Лекционный зал. Он может вместить 120 человек.

Следующая комната предназначена для индивидуальной работы и для проведения консультаций.

В имеющихся здесь стендах выставлена литература. Кружки сейчас изучают VII главу «Краткого курса истории ВКП(б)». В одном из стендов выставлена необходимая литература в помощь изучающим эту главу. Политшколы сейчас изучают X тему. Второй стенд заполнен литературой, широко освещающей этот вопрос.

Работники партикомбинета сейчас подбирают литературу для очередных тем.

В следующей комнате — читальный зал и библиотека. Литература хранится в застекленных букварных шкафах. Здесь же оборудован огромный художественно оформленный стенд, посвященный пятилетию завода.

Темнозеленые дорожки в проходах создают приятный уют в помещении. Висячие лампы, покрытые матовыми абажурами, дают достаточно света для работы.

Книжный фонд библиотеки пополнился литературой. Недавно техническая библиотека завода передала партикомбинету 420 экземпляров книг политической литературы. Большая партия политической и художественной литературы подготавливается для передачи партикомбинету библиотекой завкома профсоюза.

В партикомбинете работает опытный библиотекарь-библиограф Екатерина Михайловна Лебедева. Закончено составление систематического каталога. Для докладчиков тов. Лебедева кропотливо подбирает необходимую литературу.

Партийный кабинет систематически публикует в заводской газете списки литературы. Недавно опубликован список рекомендованной литературы «О языке агитатора», списки художественной литературы в помощь изучающим «Краткий курс истории ВКП(б)» по главам.

Библиотека выполняет другое очень полезное дело. Составляет альбомы вырезок статей из различных газет, освещающих опыт работы

кружков и политшкол, причем эти альбомы регулярно пополняются.

В новом помещении партикомбинета систематически проводятся лекции, консультации, семинары.

Лектор горкома ВКП(б) тов. Хрипков 17 марта для самостоятельного изучения теории марксизма-ленинизма прочитал лекцию по производству товарища Сталина «Марксизм и национальный вопрос».

24 марта проведено интересное методическое занятие с руководителями политшкол по первому разделу X темы «Начало крушения мирового капитализма». Вступительный доклад по этому вопросу сделал пропагандист тов. Фиш. Выступившие руководители политшкол гг. Цвифель, Ткач, Липкуев отметили недостатки доклада и обменялись опытом своей работы.

Внепартийными докладчиками партикома прочитано ряд докладов по различным вопросам. Начальник производственного отдела завода тов. Потанин прочитал в красном уголке цеха шасси доклад «Новаторы советского производства». На эту же тему им был прочитан доклад в инструментальном цехе. В метизном цехе зам. директора тов. Шкляр прочитал доклад «Атом и внутриатомная энергия».

Однако партикомбинет еще не ис-

пользует все свои возможности. Не все намеченные по плану мероприятия проводятся. Из 10 внепартийных докладчиков только три выступили перед аудиторией. Из 4 намеченных в марте докладов для самостоятельного изучения марксизма-ленинизма состоялся только один. Лекция «Теоретические основы партии», «Две тактики социал-демократов в демократической революции» и «Шаг вперед — два шага назад» по различным причинам не состоялась.

Совершенно недостаточную работу проводит партикомбинет с пропагандистами и слушателями кружков и политшкол.

Заведующий партикомбинетом тов. Борисов продолжает работать еще не оперативно, нецелестремленно, вопросы решает не принципиально, часто упуская главную задачу — широкую пропаганду марксизма-ленинизма. Отдел пропаганды и агитации ГК ВКП(б) не оказывает достаточной помощи заводскому партикомбинету.

Партийный кабинет Алтайского тракторного завода имеет все возможности решительно повысить свою роль в идейно-политическом воспитании заводских кадров и всей массы коммунистов, систематически оказывать действительную помощь пропагандистам, лекторам и докладчикам.

С. Семенов.

## Кружки по изучению биографии И. В. Сталина

На строительных участках и в фаонах, записались слушателями 14 человек, из них 4 коммуниста и 10 беспартийных.

На днях проведено первое занятие. Большую активность проявили на занятиях беспартийные слушатели кружка т. Гладких — главный бухгалтер участка и мастера т. т. Чесноков, Ладыко, Коротычева, Филатов.

Первое занятие кружка прошло на высоком идейно-политическом уровне.

И. Сергеев.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

13 апреля, в 7 часов вечера, в городском партикомбинете состоится очередная лекция руководителя политшкол и кружков по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)». Для руководителей политшкол будет прочитана лекция «От социализма к коммунизму» (лекцию читает тов. Сивак) и проведен семинар по теме: «Внешняя политика

СССР — политика мира и безопасности народов».

Для руководителей кружков будет прочитана лекция «Партия большевиков в борьбе за социалистическую индустриализацию страны». (Лекцию читает тов. Кашпар).

Отдел пропаганды и агитации ГК ВКП(б).

## В помощь индивидуальным огородникам

## Подготовка семян картофеля для посадки

Заметную роль в улучшении снабжения трудящихся городов и повышении материального благосостояния рабочих и служащих играет индивидуальное и коллективное огородничество.

Благодаря заботе партии и правительства и большой организаторской работе профсоюзов, индивидуальное и коллективное огородничество стало подлинно массовым. Являясь хорошим подспорьем в бюджете рабочей семьи, оно в то же время помогает решать одну из важных задач сталинской пятилетки: укрепить и развить картофельно-овощные базы вокруг крупных городов и промышленных центров для снабжения населения овощами и картофелем собственного производства.

Для получения высоких урожаев картофеля и овощей на своих огородах рабочие и служащие должны повышать свои агротех-

нические знания и уметь их применить на своих индивидуальных огородах.

Как нужно готовить семена картофеля для посадки?

На посадку следует отобрать совершенно здоровые средние и крупные клубни, весом от 25 до 100 граммов.

Для получения высокого урожая посадочный материал следует яровизировать. За 35-40 дней до посадки приступают к яровизации клубней — проращиванию их на свету. Отобранные для яровизации клубни переносят в теплое светлое помещение и раскладывают их на полках в 2-3 слоя в решетчатые ящики или корзины. Яровизация проходит при температуре 15-18 градусов тепла на свету. Свет благоприятствует получению коротких толстых световых ростков.

К концу срока яровизации

клубни образуют толстые, интенсивно окрашенные ростки, длиной 1-1,5 сантиметра, с корневыми бугорками. Во избежание израстания клубней, появления слишком длинных ростков их ставят верхушками с глазками кверху, а затем два перекалывают нижние клубни наверх.

Если яровизация не может быть проведена в помещении, то за 12-15 дней до посадки картофель проваливают на солнце, раскидывая его грядками в 2-3 слоя на хорошо освещенных солнцем площадках, защищенных постройками, кустарником или другим препятствием от ветров.

На ночь для защиты от морозов проращиваемый картофель надо прикрывать толстым слоем соломы или матами.

Ф. Линиченко, гл. агроном с/хоз. отдела горисполкома

## ПО НАШЕМУ ГОРОДУ

## ВЫПУСК КАЧЕСТВЕННЫХ КОЖТОВАРОВ

Технорук промышленной артели «Красный кожевник» тов. Марчевский П. Г. долгое время работал над выработкой высококачественного кожевного товара. Его труды увенчались успехом.

Артель «Красный кожевник» с февраля 1949 года приступила к массовому производству высококачественного сапожного черного хрома и жестких кожаных подошв. Жесткие товары, выработанные по методу тов. Марчевского, обладают упругостью и прочностью в носке.

## СТРОИТЕЛЬСТВО ЛЕТНИХ ПАВИЛЬОНОВ

К 1 мая при дорожном ресторане ст. Рубцовка откроется новый летний павильон на 20 мест. Пассажиры получают здесь в большом выборе горячие и холодные закуски.

Одновременно у павильона достраиваются прилавки, предназначенные для продажи свежих овощей — редиса, огурцов, лука, помидоров.

Кроме того, коллектив дорожного ресторана дополнительно получил 38 тысяч рублей на строительство второго летнего павильона на привокзальной садилощадке.

## ПРЕМЬЕРА

## «НА ТОЙ СТОРОНЕ»

Творческий коллектив Рубцовского городского драмтеатра приступил к постановке пьесы Барянова «На той стороне». Главную роль в пьесе — майора советской разведки Батурина — исполняет постановщик спектакля артист Антонов.

## ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

## Устранить безобразия в детских яслях

В детских яслях, где воспитываются дети раннего возраста, должна быть безусловная чистота, гигиена, внимательное, чуткое отношение к ребенку.

Посмотрим, что же происходит в Рубцовских городских яслях № 2. Заведующая яслями т. Фунтикова имеет собаку, которая ежедневно, с утра до вечера лахочится в детских яслях вместе с детьми, лижет им руки, лицо, отбирает из рук лакомства. Без стеснения она заходит в столовую старшей группы детей, бродит между столиками, слизывая с них крошки, облизывая ложки у детей.

Однако этого не замечает ни врач Барабанщикова, которая часто посещает ясли, ни фельдшер, постоянно находящийся там, которые знают, что кошка и собака от частого соприкосновения с детьми могут вызвать у них ряд заболеваний. Кроме того, в приемной, где родительницы одевают детей, дверь не отремонтирована и часто бывает открытой, в результате чего не редки случаи, когда дети заболевают от простуды.

Работники детских яслей не обращают на это никакого внимания, а гордятся, не контролируют их работу.

В деле воспитания детей нужно относиться внимательней и эти безобразия устранить. Л. П.

## По следам наших выступлений

## «Чутко относиться к запросам и нуждам трудящихся»

В номере от 7 апреля нашей газеты под заголовком «Чутко относиться к запросам и нуждам трудящихся» был помещен обзор писем читателей. В одном из них указывалось на недопустимую грубость к клиентам со стороны бухгалтера рубцовского отделения госбанка А. Тарлан. Как сообщили нам, указанная замечка была обсуждена на производственном совещании служащих госбанка. Бухгалтеру Тарлану по административной линии объявлен строгий выговор с предупреждением.

## ЗА РУБЕЖОМ

Предмайское соревнование трудящихся Румынии и Польши

На национализированных промышленных предприятиях, в государственных сельских хозяйствах и машинно-тракторных станциях Румынской народной республики ширится предмайское соревнование. Трудящиеся берут на себя обязательства по выполнению и перевыполнению производственных заданий, вступают в соревнование друг с другом.

Сталевары Решицы, например, обязались перевыполнить выплавку стали на 11,5 процента, поднять производительность труда на 8 процентов и сэкономить 9,5 процента топлива.

В предмайское трудовое соревнование включились угольщики, металлурги, железнодорожники, рабочие химической, текстильной и многих других отраслей промышленности Польши.

Рабочие тракторного завода «Урсус» обязались выполнить годовой план к 1 ноября и выпустить сверх плана 300 тракторов. Судостроители Гданьской верфи обязались к 24 апреля спустить со скапелей на воду 4 морских судна, 2 крупных буксира и закончить к 30 апреля постройку теплохода.

Резкое снижение жизненного уровня трудящихся Греции

В Греции уже несколько дней бастуют государственные служащие. Эта забастовка вызвана резким снижением жизненного уровня. Реальная заработная плата служащих за последний год уменьшилась более чем вдвое, а цены на промышленные товары и продукты питания увеличились более чем в 2 раза. За то же время цены на обувь и одежду увеличились на 80—120 процентов. В результате растущей дороговизны и без того скудная заработная плата настолько сократилась, что существовать на нее стало невозможно.

Несмотря на жестокий террор со стороны королевского правительства и массовые аресты, забастовка служащих в Греции продолжается.

Французское правительство препятствует приезду делегатов на Всемирный конгресс сторонников мира

Болгарский национальный комитет в защиту мира получил от французского правительства официальное уведомление об отказе допустить болгарскую делегацию на Всемирный конгресс сторонников мира в Париже. Французское правительство дает разрешение присутствовать на Всемирном конгрессе сторонников мира только 8 из 24 болгарских делегатов.

Комитет Румынской народной республики в защиту мира послал подготовительному комитету по созыву Всемирного конгресса сторонников мира телеграмму. В ней указывается, что делегаты, выделенные Румынской народной республикой в состав подготовительного комитета, все еще не получили виз для въезда во Францию.

Одновременно с этим в телеграмме сообщается, что французская миссия в Румынской народной республике заявила, что выдст такие визы только 8 из 40 румынских делегатов.

Ответственный редактор

Н. М. КОРОБОВ

Типография издательства газеты «Большевицкий призыв» требует сторож.

С предположениями обращаться в часы занятий с 9 часов утра до 6 часов вечера. Площадь им. Кирова № 84.